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某工厂用两套设备生产同样产品

某厂的质检部门抽取甲乙两人加工的相同数量的同一产品进行质量检测，结果甲有件合格产品，乙有件合格产

品，甲的合格率比乙高%．如果设甲的合格率为x%，根据题意列出方程为______．据魔方格专家权威分析，试

题“某厂的质检部门抽取甲乙两人加工的相同数量的同一产品进行质量”主要考查你对分式方程的应用等考点

的理解。考点名称：分式方程的应用列分式方程解应用题和列整式方程解应用题步骤基本相同，但必须注意，

要检验求得的解是否为原方程的根，以及是否符合题意。列分式方程解应用题的一般步骤是：①找等量关系（

审）理解题意,弄清具体情境中的已知量与未知量以及某工厂用两套设备生产同样产品们之间的基本关系;②设

设未知数,用含x（或其他字母）表示某个未知数，由该未知数与其他数量的关系，写出表示相关量的式子；③

列：找出相等关系，列出分式方程；④解：解这个分式方程；⑤检验：双重检验，先检验是否为增根，再检验

是否符合题意；⑥答：写出答案。直达快车的速度是普通快车速度的倍,普通快车出发H后，直达快车出发,结果

比普通列车先到H,求两次的速度设普通车速度是x千米每小时则直达车是x由题意得：88/x-88/x=，(88×-88)/x=

，1/=x，x=,x=9答：普通车速度是千米每小时，直达车是9千米每小时。（如：x不等于.）用分式解应用题的常

见题型：行程问题有路程时间和速度三个量，其关系式是路程=速度×时间，一般式以时间为等量关系。
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